



В Красноармейском районе устанавливаются обстоятельства гибели 3-летнего ребенка в результате электротравмы

2 сентября 2017 года на территории частного домовладения, расположенного в Красноармейском районе Волгограда, обнаружено тело 3-летнего ребенка, на теле которого имелись электрические метки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, смертельную травму током мальчик получил играя во дворе своего дома - ребенок сел на электрические провода заземления, проходившие по земле от трансформаторного щита, установленного в жилище, до опоры линии электропередач.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Известно, что семья, в которой воспитывался ребенок, характеризуется положительно.

04 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1160983>